
 
Notulen algemene ledenvergadering 20 juni 2025  

Aanwezig bestuur: Aad Verhoog (voorzitter), Ria Braham (kantine/jeugd), Marien de jong 
(penningmeester), Jaap Lolkema (vice voorzitter),Karin Knoester (jeugd), Kim Janssen 
(meiden/vrouwen)  

Afwezige bestuur: René de Zeeuw (secretaris), Carrel Pronk (TC)  

Aanwezige SVC’08 leden: 7 leden  

1. Opening  

Aad opent de vergadering: 19.30  

2. Verslag vorige ALV  

Bij afwezigheid van de secretaris hebben wij alleen een verkort verslag van de laatste 
ALV vergadering. Goedkeuring hieraan zal in de volgende ALV verleend worden.  

3. Mededelingen en ingekomen stukken  
Aad geeft aan dat we op verzoek van de meerderheid van de meiden/dames binnen 
het bestuur bezig zijn om aanpassingen aan de kleding meiden/vrouwen → zwart 
broekje of het tenue voor de meiden/vrouwen te wisselen naar het uittenue. 
Hierover is het bestuur in overleg.  

Verder geen binnengekomen stukken.  

Leny Baak, Kees-Jan Knoester, Leo van Teylingen, Arie Harteveld en Rein de Jong 
hebben zich afgemeld voor de ALV.  

Ron van Baaren geeft aan dat het misschien een idee is om de uitnodiging in de 
verschillende apps te delen. Waarvan notie  

4. Bespreken en vaststellen begroting 2025/2026  

Tot 3e kwartaal, dat zijn de belangrijkste ontwikkelingen.  
We gaan uit van een gelijkblijvend ledenaantal, zowel baten/lasten.  
4,1% inflatie over de gehele begroting zowel baten/lasten.  

Er is een beperkt deel beïnvloedbaar bij de lasten. Voor deze posten is Marien de 



Jong (penningmeester) verantwoordelijk. 
Het gebouw is 15 jaar oud. Er komen hierdoor uitgaven aan die we moeten 
bekostigen. Hier dienen we allen rekening mee te houden qua budgetvoering. 
We gaan met het bestuur/Stos kijken naar de duurzaamheid van het gebouw. 
Denk hierbij aan warmtepompen.  

De gehele muziekinstallatie gaat vervangen worden door Van Brienen. De boxen die 
buiten hangen zullen worden verwijderd/vervangen. Deze komen op het dak. De 
installatie zal Up-to-date worden gebracht, waardoor het gebruik flexibeler wordt. 
De STOS zal evenals de Vrienden van SVC’08 een financiële bijdrage doen.  

Er komt een camerasysteem ter ondersteuning van de training en wedstrijdanalyse 
om spelers op deze manier zich nog beter te kunnen laten ontwikkelen/volgen. Dit is 
voor intern gebruik (videoanalyses). Het systeem zal worden bekostigd uit de 
begroting van de jeugd, selectie, meiden/vrouwen en de vrienden van SVC’08.  

9 augustus zal de opslag onder de tribune flink geruimd worden, er zijn 
binnen SVC’08 te veel spullen opgeslagen waar niets mee gebeurt.  

Internet is op de slotdag uitgevallen, iedereen heeft hierin goed ingesprongen en 
gehandeld. In het computerhok is het te warm, hier moet iets aan gedaan worden. Er 
wordt gedacht aan een airco.  
Er wordt gekeken naar een back up systeem, mogelijk via Casema, waar de 
provider wordt overgenomen bij calamiteiten.  

€15000 proberen over te houden voor de spaarpot voor deze (meerjaren) uitgaven.  

We hebben een grote jeugdafdeling en hebben daarvoor 60 vrijwilligers nodig, dit is 
al bijna rond (op 2 na) voor komend seizoen. Cor Mooijman verzorgt alle mailtjes en 
houdt alles bij met betrekking tot de vergoeding. Onze dank daarvoor.  

Zorgen zijn wel de groei van de club, dit met betrekking tot de indeling van de velden. 
We gaan niet actief werven, alleen voor de ukkies en gericht voor de MO teams waar 
een spelers te kort is.. We hechten veel waarde aan onze normen en waarden (zie 
gedragsregels) en handelen actief indien nodig.  

Alle aanwezige leden gaan akkoord met het vaststellen van de begroting.  

5. Vrijwilligersbeleid 2025-2026  
Het blijft een probleem om de bar/keukendiensten ingevuld te krijgen. De eerste 
seizoensperiode zijn de meeste diensten wel gevuld maar later in het seizoen krijgen 
we deze niet gevuld. Dit was bijna niet te doen en zijn 2 jaar geleden gestart met 
een nieuwe werkwijze.  Vorig jaar hebben we de contributie verhoogd om zo de 
bar/keukendiensten ingevuld te krijgen. Dit betrof een verhoging van €40 euro.  



Voor komend seizoen wordt dit €70 euro, 7 uren. 
Maandelijks zullen de gedraaide diensten worden terugbetaald.  
Op de site komt een formulier voor de vrijwilligersvergoeding (trainers etc)) die de 
bardiensten niet hoeven te draaien. Marien kan deze dan terugstorten. Leden die 
meer diensten draaien krijgen deze ook vergoed.  
Mensen met meer dan 2 kinderen betalen max 2x €70 euro. Bij meerdere kinderen 
kunnen zij dit via het formulier teruggestort krijgen.  

Dit betekent dat je 7 uur per seizoen bar/keuken moet draaien.  

Er wordt opgemerkt dat er op de trainingsavonden weinig tot niets te doen is en 
zouden we dit anders kunnen invullen waardoor je meer ruimte krijgt op andere 
momenten. Ook wordt benoemd de uren goed te bekijken, hoeveel uren erbij komen 
en wat dat doet voor de oplossing. De kantinecommissie neemt dit punt mee.  

Alle voorzitters van de commissies zijn aangeschreven wat de nog in te vullen gaten 
zijn. De vrijwilligerscommissie is hier actief mee bezig.  

Alle aanwezige leden gaan akkoord met het vaststellen van het vrijwilligersbeleid.  

6. Rondvraag  
Ron van Baaren benoemt dat de facilitaire commissie een sleutel geleend heeft aan 
de sfeercommissie, deze sleutel is nu kwijt. Waarschijnlijk is deze bij de 
sfeercommissie achtergebleven of  kwijtgeraakt?? Ron van Baaren weet niet wie 
die sleutel nu heeft ( is dit een bekende/bestaande commissie? Dit is geen actieve 
commissie, zij regelen alleen periodieke sfeeracties . Wie is aanspreekpunt en 
verantwoordelijk voor de sfeercommissie? Er blijven regelmatig doeken etc liggen, 
deze ook zelf op te ruimen. Aad gaat hier achteraan.  

7. Sluiting  

Aad sluit de vergadering om 20.25 


